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Dein Team 

W&F Werkzeugtechnik ist ein hoch-innovativer Anbieter von Spannwerkzeugen und modularen Werkzeugsystemen. Zur 

Sicherung unseres weiteren Wachstums, suchen wir für unser Vertriebs-Team, an unserem Hauptsitz in Großbettlingen bei 

Stuttgart, eine/n Werkstudenten/in, Praktikant/in oder Student/in für eine Abschlussarbeit. 

In unserem dynamischen, mittelständischen und familiengeführten Unternehmen hast du die Möglichkeit, dich zu entfalten, 

schnell Verantwortung zu übernehmen und dein erlerntes Wissen in die Praxis umzusetzen.  

Deine Aufgaben  

 Recherche potentieller Kunden sowie Analyse und kontinuierliche Optimierung der Kundenansprache. 

 Entwicklung und Umsetzung zielgruppen-spezifischer Kommunikationsmaßnahmen in enger Abstimmung mit dem 
Marketing-Team. 

 Beratung von Interessenten per Telefon oder E-Mail und Erstellung und Nachverfolgung von Angeboten. 

 Bei guten Leistungen: Übernahme deines eigenen Projekts, für den Aufbau eines neuen Vertriebskanals zur 
Kundengewinnung.  

Dein Profil 

 Du studierst Wirtschaftsingenieurswesen, (technische) Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Vertrieb oder einen 
vergleichbaren Studiengang. 

 Du hast Spaß daran neue Dinge zu lernen und eigenständig umzusetzen. Zudem arbeitest du ergebnisorientiert mit 
hohem Qualitätsbewusstsein.  

 Deine hervorragenden Kommunikationsfähigkeiten werden durch dein professionelles Auftreten unterstützt.  

 Deine ersten Erfahrungen im Bereich Vertrieb von technischen B2B-Produkten sind ein Plus. 

 Als Werkstudent/in arbeitest du idealerweise ca. 15-18 Stunden pro Woche (in den Semesterferien auch gerne mehr). 

Wir bieten dir 

 Die Möglichkeit, schnell Verantwortung zu übernehmen und deine Ideen aktiv umzusetzen. 

 Eine sehr positive Unternehmenskultur geprägt von Teamgeist, Spaß und Leidenschaft für das eigene Produkt. 

 Kostenlose Getränke und das ein oder andere Grillfest. 

 Durch flexible Arbeitszeiten unterstützen wir dich dabei, Studium und Arbeit erfolgreich unter einen Hut zu bringen. 

Wir freuen uns, dich kennenzulernen! 

Dein Ansprechpartner 

Herr Markus Flam // Tel.: +49 7022-4058-15 // E-Mail: markus.flam@wf-werkzeugtechnik.de 

Werkstudent/in, Praktikant/in  

oder Abschlussarbeit im Vertrieb 

http://www.wf-werkzeugtechnik.de/
https://www.wf-werkzeugtechnik.de/de/

